
Stedelijke Sportraad Ninove – Beleidsraad 
 

Notulen van de Beleidsraad van donderdag 14-11-2024 
 

Plaats: Vergaderlokaal 1ste verdieping Oud Stadhuis, Oudstrijdersplein 6, 9400 Ninove 
 

Aanwezig 
 

Vanwege de Kerngroep van de Sportraad 
Dhr. Kris Engels, voorzitter 
Dhr. Luc Chevalier, ondervoorzitter 
Dhr. Kurt Horrie, secretaris  
Dhr. Bart Van Heghe, penningmeester 
Dhr. Benny Lievens, PR-verantwoordelijke 
 
Mevrn. Tamara Coppens, Erna Lauwereys, leden 
Dhrn. Geo De Cleer, Yvan Vandenborre, leden 
 

Vanwege het stadsbestuur 
Dhr. Marc Torrekens, Schepen van Sport 
Dhr. Robin Doeraene, Diensthoofd Sport en Jeugd 
Mevr. Nancy Beeckman, Sportfunctionaris 
 
 
Afgevaardigden van de volgende sportverenigingen: 
Atletiek: VITA vzw 
Badminton: BAD’86 vzw 
Basket: BBC United Ninove vzw 
Biljarten: The Wizards vzw 
Dansen: Flex vzw Dansschool, Dance Experience by LN, Dansschool Emotion vzw 
Duivensport:  
Gevechtssport: Iaido Club Raito, Judo & Fitclub Ninove, Karate Hiryu vzw, Karate Kachi, Sandu Gym 

Muaythai Ninove vzw 
Handboogschieten: KHGB Sint-Sebastiaan  
Hengelsport:  
Hockey:  
Kaatsen:  
Kubbsport: Nino-Kubb 
Ornithologie: De Tabakvink Appelterre, De Ninoofse Botvink 
Petanque: Petanqueclub De Rapste ‘t Eerst, PC Terheiden vzw 
Ruitersport:  
Tafeltennis: TTC Ninove vzw 
Tennis:  
Voetbal: KFC Voorde-Appelterre, KVE Winnik vzw, VK Jong Neigem vzw 
Volleybal: KVC Vokajap Ninove, MEVOC Meerbeke 
Wielersport: Koninklijke Denderclub Ninove vzw, Feestcomiteit Outer, Omloop Finish Team vzw, Sint-

Christoffelvrienden, WC Denderwindeke Sportief, Wielerclub De Redding vzw 
Wielertoeristen: MTB Aspelare vzw, WTC De Abdijspurters, WTC Heghe Sportief vzw, 
Zwemmen: De Kikkertjes vzw, vzw Element 
 
 
Afwezig:  
Fitclub Ninove, Country & Salsa Dancers vzw, Dansgroep Vandaky vzw, De Salvandy vzw, VZW 
Dancecompany KA, De Reisduif Appelterre, Koninklijke Denderbond Ninove, New Punchy Team vzw, 



Thai Chi Ninove, KHM Concordia, KHM Sint-Medard Ninove vzw, Verenigde Wipschutters Ninove, Oude 
Dender, Visclub De Bertjes, Dender Hockey vzw, Eendracht Ninove-Terjoden vzw, Amuzanten, LRV De 
Koepoort, TC Sint-Kristoffel Pollare, TC De Players vzw, GSF Winnik Denderwindeke, KVK Ninove vzw, 
VC OSTA Meerbeke, VK Nederhasselt vzw, Event’s Sport Academy & Management Consulting, Brothers 
On Bikes Events, WTC Neigem vzw, Rescue Team Ninove vzw 

 
Agenda 
 

1. Goedkeuring notulen vergadering van de Beleidsraad van 21-05-2024; 
2. Aanwezigheden – afwezigheden clubs vergaderingen Beleidsraad – kennisgeving; 
3. Toetreding nieuwe sportclub – advies; 
4. Erkenning nieuwe sportclub – kennisname; 
5. Budgetvoorstel Sportraad 2025 – goedkeuring; 
6. Nienofske Sportkrasjel 2024 – programma; 
7. Nienofske Sportkrasjel 2024 – voorstelling kandidaat-laureaten; 
8. Verkiezing sportlaureaten Nienofske Sportkrasjel 2024; 
9. Herinstallatie stedelijke Sportraad – legislatuur 2025-2030 – praktische organisatie; 
10. Mededelingen Schepen – Sportdienst; 
11. Allerlei. 

 
 

 

**************************** 
 
 

 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze laatste vergadering van de Beleidsraad in de huidige 
legislatuur.  Inderdaad is de huidige Sportraad, samen met het stadsbestuur, vanaf begin december 
ontslagnemend en gaan wij in “lopende zaken” zoals dit heet. 
Dit betekent echter niet dat wij op onze lauweren gaan rusten, want naast ons vast takenpakket zullen wij ook 
een onderhoud vragen met onze nieuwe Schepen van Sport en het stadsbestuur teneinde hun beleidsvisie 
(startnota, meerjarenplanning) te kennen m.b.t. sport en de budgetten voor bijvoorbeeld impulssubsidie, 
beleidssubsidie, projectsubsidie, infrastructuursubsidie en de werkingstoelage van de Sportraad.  
Ter gelegenheid van deze laatste vergadering bedankt de voorzitter de Schepen van Sport, het stadsbestuur 
en de Sportdienst voor de vlotte, constructieve en aangename samenwerking tijdens de nu bijna voorbije 
legislatuur.  
 
Daarop wordt de agenda aangevat. 
 
 

1. Goedkeuring notulen van de Beleidsraad van 21-05-2024 
De notulen van deze vergadering werden bij de uitnodiging voor deze vergadering gevoegd. 
Er worden geen inhoudelijke opmerkingen geformuleerd en de notulen van de Beleidsraad worden unaniem 
goedgekeurd. 
De secretaris wordt bedankt voor het werk. 
 
 

2. Aanwezigheden/afwezigheden clubs vergaderingen Beleidsraad – kennisgeving  
Van de 63 bij de Sportraad aangesloten clubs, waren er 28 aanwezig (een aanwezigheidspercentage van 
44%) – een absoluut dieptepunt.  Waarschijnlijk (onder andere ten gevolge van corona) hield echter een 
aantal clubs op te bestaan, zonder dat wij of de Sportdienst daarvan op de hoogte werden gebracht.  Deze 
negatieve trend heeft zich ingezet na de coronaperiode.  Toen hadden wij twee digitale Beleidsraden die wél 
een ruime belangstelling konden genieten. 



Er moet ook vastgesteld worden dat, jammer genoeg, een aanzienlijk aantal clubs eigenlijk in aanmerking 
komt voor uitsluiting omwille van opeenvolgende afwezigheden.  Deze ontspringen echter de dans door de 
principebeslissing van 19-06-2023 die de Kerngroep naar aanleiding van de inwerkingtreding van de 
aangepaste Statuten en het nieuwe Intern Reglement nam.  Deze principebeslissing hield in dat alle clubs 
vanaf 01-01-2024 opnieuw met “een schone lei” konden beginnen (dat wil zeggen dat de “telling” van de 
afwezigheden pas vanaf deze datum officieel begint te lopen).    
Bovendien zijn alle clubs begin december ontslagnemend wegens het einde van deze bestuursperiode.  Vanaf 
volgende legislatuur zal dan het nieuwe Intern Reglement strikt worden toegepast.  Artikel 7 vermeldt dat 
“Sport en/of bewegingsinitiatieven en individuele sporters minimum één Beleidsraad per kalenderjaar 
dienen bij te wonen om lid te kunnen blijven van de stedelijke Sportraad.” Ten vroegste één jaar na 
uitsluiting, kan een aanvraag tot heraansluiting worden ingediend bij de Beleidsraad via de Kerngroep. 
 
 

3. Toetreding nieuwe club – advies  
Biljartclub The Wizards vzw deed een aanvraag om deel te kunnen uitmaken van de Ninoofse Sportraad. De 
voorzitter stelt deze vereniging aan de hand van hun aanvraagformulier voor aan de Beleidsraad en deelt mee 
dat de aanvraag tot toetreding door de Kerngroep werd reeds onderzocht en gunstig geadviseerd. 
Na een unanieme stemming bij handopsteking wordt de club opgenomen in de Sportraad.  
Daarna geeft Dhr. Gino D’Herde, secretaris van The Wizards, wat meer duiding betreffende de organisatie 
van het BK golfbiljart. 
 
 

4. Erkenning nieuwe club – kennisname  
Biljartclub The Wizards vzw deed ook een aanvraag om erkend te worden door de stad Ninove.  Daar de 
vereniging niet was aangesloten bij een overkoepelende sportfederatie, moest ze voldoen aan bijkomende 
erkenningsvoorwaarden (verzekering Burgerlijke Aansprakelijkheid) en diende ze ook een autonoom bestuur 
te hebben dat bestaat uit minimum drie volwassenen met respectievelijk volgende taakverdeling: voorzitter, 
penningmeester en secretaris.   
De aanvraag werd reeds door de Kerngroep behandeld en gunstig geadviseerd aan het Schepencollege.  De 
club werd op 24-06-2024 door het Schepencollege erkend zodat zij kan genieten van de voordelen die deze 
erkenning met zich meebrengt. 
 
 

5. Budgetvoorstel Sportraad 2025 – goedkeuring  
De penningmeester geeft tekst en uitleg bij het budgetvoorstel 2025 dat ook geprojecteerd wordt op het 
multimediascherm.  Dit voorstel werd reeds door de Kerngroep besproken en gunstig geadviseerd.  
De penningmeester wijst erop dat dit voorstel €1.300 hoger ligt dan de werkingstoelage die de Sportraad 
jaarlijks ontvangt van de stad.  Voorlopig kan dit nog overbrugd worden, maar naar de toekomst toe zal dit 
voorwerp moeten uitmaken van de onderhandelingen met het nieuwe stadsbestuur. 
Er worden geen opmerkingen gemaakt en het budgetvoorstel 2025 wordt unaniem bij handopsteking 
goedgekeurd. 
De penningmeester wordt bedankt voor zijn nauwgezet werk. 
 
 

6. Nienofske Sportkrasjel 2024 – programma   
Terwijl de affiche geprojecteerd wordt, overloopt de voorzitter het programma en bedankt alle clubs die 
kandidaat-laureaten voordroegen voor hun medewerking. 
Er zijn laureaten genomineerd in vijf categorieën (sportlaureaat individueel, sportlaureaat per ploeg, 
jeugdsportlaureaat individueel, jeugdsportlaureaat per ploeg en recreatief laureaat individueel).  Ook zijn er 
huldigingen voorzien voor G-sporters en verdienstelijke sportmedewerkers. 
De presentatie is net zoal vorig jaar in de deskundige handen van Dhr. Kris Baert (onder andere bekend van 
Radio 2 en Stadsradio Halle) en de muzikale omlijsting wordt verzorgd door de Ninoofse coverband Lady 
and the Tramps.  Gastvedette is judoka Ilse Heylen.  Ilse behaalde naast tal van Belgische en Europese titels 
ook een bronzen medaille op de Olympische Spelen van 2004 in Athene. 
De voorzitter nodigt iedereen van harte uit op zaterdag 30-11-2024 om 20:00 uur in De Liberale Kring. 



7. Nienofske Sportkrasjel 2024 – voorstelling kandidaat-laureaten   
8. Verkiezing laureaten Nienofske Sportkrasjel 2024 

Voor het gemak en de duidelijkheid worden de punten 7 en 8 van de agenda samen behandeld. 
Alvorens de kandidaten voor te stellen en over te gaan tot de stemming, geeft de secretaris wat uitleg bij de 
te volgen stemprocedure. 
De kandidaten in de verschillende categorieën worden door de voorzitter voorgesteld.  Er dient in twee 
categorieën een stem te worden uitgebracht. 
Na de stemming worden de 35 stembrieven verzameld en in een enveloppe gestoken die verzegeld wordt.  
Pas op de avond van de Nienofske Sportkrasjel zal deze enveloppe worden geopend en zullen de stemmen 
worden geteld. 
 
 

9. Herinstallatie stedelijke Sportraad – legislatuur 2025-2030 – praktische organisatie 
De voorzitter geeft uitleg betreffende de procedure die door de clubs zal moeten worden gevolgd bij het 
begin van de nieuwe legislatuur.  Hij doet een oproep om de instructies die door de Sportraad en de 
Sportdienst aan de clubs zullen worden gegeven, goed en nauwkeurig op te volgen.  Van het erkend zijn als 
sportclub of -organisatie en van het lid zijn van de Sportraad hangt namelijk veel af.   
Daar alle clubs begin december 2024 ontslagnemend zijn, dienen zij bij aanvang van de nieuwe 
bestuursperiode opnieuw hun erkenning en lidmaatschap van de Sportraad opnieuw aan te vragen.  De 
Sportraad dient uiterlijk zes maand na de installatievergadering van de Gemeenteraad opnieuw te worden 
samengesteld tijdens een herinstallatievergadering.  De huidige Kerngroep zal de procedure en de 
herinstallatievergadering samen met de Sportdienst voorbereiden. 
De uitnodigingen voor de herinstallatievergadering van de Stedelijke Sportraad, welke zal plaatsvinden op 
donderdag 27-03-2025 om 20:00 uur in de vergaderzaal van het Oud Stadhuis, worden eind januari 2025 
verstuurd samen met het formulier voor heraansluiting bij de Beleidsraad, de eventuele kandidatuurstelling 
voor de Kerngroep en het erkenningsformulier samen met het verslag van de vorige vergadering.  De 
deadline voor het binnensturen van de formulieren wordt vastgelegd op 17-03-2025. 
Ook in het Stadsmagazine zal deze oproep worden gepubliceerd.  Sportinitiatieven die erkend zijn door de 
stad Ninove maar nog geen deel uitmaken van de Sportraad zullen ook worden aangeschreven, alsook 
nieuwe sportinfrastructuren op het grondgebied van Ninove. 
Clubs die hun toetredingsformulier niet hebben binnengebracht vóór de deadline zullen geen deel meer 
kunnen uitmaken van de Beleidsraad en zijn bijgevolg ook niet meer stemgerechtigd.  Bovendien heeft dit 
onder andere een enorme invloed op de subsidies waarop de clubs aanspraak kunnen maken, zij verliezen 
immers de aanwezigheidspunten voor de vergaderingen van de Beleidsraad.  Het niet erkend zijn van een 
club betekent zelfs dat deze club helemaal geen aanspraak meer kan maken op subsidies en het voorrecht 
verliest om gratis gebruik te kunnen maken van de Stedelijke Uitleendienst.  Betrokken clubs kunnen 
natuurlijk later nog opnieuw toetreden tot de Sportraad en hun erkenning aanvragen, maar dit vraagt tijd. 
De voorzitter doet een warme oproep naar kandidaten om de Kerngroep tijdens de volgende legislatuur te 
versterken.  Maximum zijn er vijftien plaatsen vacant, momenteel bestaat de Kerngroep uit negen leden. 
De voorzitter drukt de clubleiders en afgevaardigden op het hart om in ieders belang bijzondere aandacht te 
besteden aan de communicatie van de procedure en instructies van de Sportdienst en de Sportraad met 
betrekking tot het in orde stellen van hun lidmaatschap en erkenning.  Dit alles om negatieve gevolgen en 
doemscenario’s te vermijden zodanig dat de vlotte werking en continuïteit van de Stedelijke Sportraad niet in 

het gedrang komt en de Sportraad representatief blijft.  De clubs betuigen zo ook het nodige respect voor de 
inspanningen die de Kerngroep levert in het belang van de sport in het algemeen. 
 
 
10.Mededelingen Schepen en Sportdienst 
10.1 Bedanking 

De Schepen bedankt de Kerngroep en de Sportdienst, maar vooral ook de leden van de Beleidsraad voor de 
samenwerking gedurende de voorbije jaren.  Niet alles wat we wilden ondernemen, lukte, maar we hebben 
ons best gedaan.  Verder wenst de Schepen iedereen veel succes in de toekomt, als sporter of als 
bestuurder.  
Later sluit ook de Sportdienst bij monde van Mevr. Nancy Beeckman zich aan bij deze dankwoorden. 



10.2 Sporthal 
Na een vraag van een gebruiker, verklaart de Schepen dat de oplevering van de sporthal is voorzien voor 
eind november.  Aangezien de aannemer aan het maximumbedrag van zijn boetes zit, heeft de stad geen 
drukkingsmiddelen meer om deze oplevering “hard te spelen”.   
Het ontslagnemende stadsbestuur had altijd gesteld dat er geen verhoging van de huurtarieven voor de 
sporthal zouden plaatsvinden zolang de verbouwingswerken duurden.  Wat er nu zal gebeuren met de 
tarieven zal afhangen van het nieuwe stadsbestuur. 
Er waren ook vragen gerezen betreffende de brandveiligheid en het evacuatieplan in geval van een zwaar 
incident in de bovenzalen.  De Sportdienst verklaart dat het evacuatieplan en de twee nooduitgangen 
voldoen aan de normen. 

10.3 Activiteiten van de Sportdienst 
• In mei werden er fietsdagen georganiseerd voor de leerlingen van het 5de en 6de leerjaar van de Ninoofse 

basisscholen.  Nadruk werd gelegd op fietsvaardigheid. 
• In de grote vakantie werden verschillende sportkampen georganiseerd (in functie van de doelgroepen) in 

samenwerking met de sportdiensten van Herzele en Haaltert.  
• Op de autoloze zondag van 22-09-2024 ging onder andere de finale door van het stedelijk recreatief 

petanquetornooi (28 deelnemende ploegen) – dit initiatief werd trouwens door MATEXI genomineerd 
als “buurtverbindend en overschrijdend”; daar kan nog voor gestemd worden op de betreffende site. 

• De fietstocht “Over de heuveltjes van …” en het fietsvaardigheidsparcours konden, ondanks het 

mindere weer op de autoloze zondag, op een redelijke belangstelling rekenen. 
• Aan de scholencross van september namen zo’n 2.000 leerlingen deel. 
• Op het einde van het jaar gaat traditioneel het zaalvoetbaltornooi voor de jeugd door in de sporthal. 
• Verder doet de Sportdienst nog een warme oproep voor de (online) opleidingen van de Vlaamse Sport 

Federatie (zie website). 
10.4 Nieuw diensthoofd 

Dhr. Robin Doeraene werd aangesteld als nieuw Diensthoofd Sport en Jeugd van de stad Ninove.  Op 
aanvraag stelt hij zich kort voor aan de aanwezigen.  

 
 

11.Allerlei 
11.1 Bedanking 
Uittredend ondervoorzitter Luc Chevalier bedankt de leden van de Sportraad en de Sportdienst voor de 
samenwerking en het in hem gestelde vertrouwen daar hij zich na 41 jaar trouwe dienst geen kandidaat meer 
zal stellen voor de Beleidsraad en Kerngroep. 

11.2 Erfgoeddag 2025 
Op zondag 27-04-2025 staat de Erfgoeddag volledig in het teken van sport en spel met als thema “Game 

On”. Tussen 21 april en 2 mei 2025 zijn er ook opnieuw de Erfgoedweken voor scholen.  Met dit thema wil 
men heel graag onder andere sportverenigingen aansporen om met het lokaal erfgoed aan de slag te gaan.  
Erfgoedcel Denderland heeft een ondersteunde rol door middel van een subsidie van maximaal € 500 per 

project en het uitlenen van materiaal, de initiatieven dienen echter uit te gaan van de verenigingen zelf.  
Deze hebben de keuze uit verschillende werkvormen zoals initiaties, tentoonstellingen, quizzen, spelvormen, 
enz. Er kan ook nagedacht worden over vernieuwende/verrassende partnerschappen en bijzondere locaties.  
Mogelijke activiteiten zijn bijvoorbeeld oude (volks)spelen (kaarten, boogschieten, bollen, vinkensport, 
petanque, sjoelbak, …) opnieuw in de kijker zetten door initiaties, een sportquiz en/of interactieve 

tentoonstelling (geschiedenis van een vereniging of de Ronde Van Vlaanderen), een kwartetspel met (oude) 
bekende Ninoofse sporters, enz.  Dit is maar een greep uit de vele mogelijkheden. 
Meer info vind je op de website van erfgoedcel Denderland: www.erfgoedceldenderland.be en de website 
van het Vlaams steunpunt voor cultureel erfgoed vzw: www.faro.be. 
 
 
Daarop doet de voorzitter nogmaals een warme oproep aan de sportclubs om in grote getale aanwezig te zijn 
op de Sportkrasjel 2024 op zaterdag 30 november vanaf 20:00 uur in de prachtige balzaal van De Liberale 
Kring.  

http://www.erfgoedceldenderland.be/
http://www.faro.be/


 
Daarna werd iedereen bedankt voor hun aanwezigheid en aandacht op de vergaderingen van de Beleidsraad 
tijdens de nu bijna voorbije legislatuur.  Bij het verlaten van de zaal kreeg elke aanwezige een drankbonnetje 
voor het netwerkmoment in Eetcafé Gambrinus aan de overkant van de straat. 
 
 
 
 
De secretaris, 
 

Kurt Horrie 
 

 
Het Stadsbestuur, 

 

Marc Torrekens, Schepen van Sport 
Dhr. Robin Doeraene, Diensthoofd Sport en Jeugd 

Nancy Beeckman, Sportfunctionaris 
 

 
De voorzitter, 

 

Kris Engels 
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